



113:97大胜天津队 江苏肯帝亚 打响三连客第一枪

昨晚的CBA联赛,江苏肯帝亚迎来三连客的首场比赛,最终以113:97大胜天津队,开了一个好头。令人有些担心的是,比赛中大前锋常林、中锋柳伟的腿都被对手顶伤。

本场比赛,肯帝亚五人得分上双,马尚·布鲁克斯34分,胡雪峰24分8个篮板5次抢断4次助攻,奥登20分13个篮板,易立14分,陈磊10分。

现代快报特派记者 黄成宇

奥登力压对手

布鲁克斯遇铁哥们 毫不留情轰下34分

这两天,肯帝亚与天津队都在葛沽体育馆训练,两队训练时间错开,只有在前一队结束时两队球员才会碰面。就在这个短暂的缝隙,肯帝亚外援马尚·布鲁克斯都会找天津外援乔丹·克劳福德唠个嗑。布鲁克斯说,因为克劳福德是他最好的哥们。

克劳福德27岁,比布鲁克斯大一岁,也比他早一年进入NBA,两人都是首轮新秀且球风相似。他们都效力过NBA的凯尔特人,后来在一桩交易中,哥俩还一块被送到了勇士。去年,克劳福德加盟

CBA的新疆队,又比布鲁克斯早了一年登陆中国职业联赛。

场上是一起玩的兄弟,场上各为其主,打起球来都不留情。上半场,布鲁克斯与克劳福德均轰下了22分。中场休息时,布鲁克斯大声提醒队友:“上半场克劳福德命中率不高,但他这个人才不会管前面进不进,下半场他肯定还会不停地投篮,不管在球场的哪个位置,他的脑子里只有投篮,继续加强防守他。”

最终,布鲁克斯得到34分,克劳福德拿下42分,两人贡献了一场精彩的飙分大战。

奥登首个客场比赛 毫不费力再砍两双

2分42秒时,换下小外援马尚·布鲁克斯,与他对位的是前NBA活塞悍将马克希尔,但在篮板球控制力上奥登完全占据了上风。此外,奥登的挡拆非常结实,队友有很多选择,可以给顺下的奥登,也可以自己出手,一度让对手非常头疼。

第三节后半段,奥登吃到个人第四次犯规下场休息,对手趁机打出一波进攻高潮,将比分扳成75平。无奈之下,外教贝西诺维奇再次召唤奥登上场,队友打出一波7:0重新建立领先优势。“像奥登这种自带防守体系的球员,在场上一些隐形贡献真的不是数据能体现出来的。”坐在记者身边的一位同行分析道。

全场比赛,奥登出场27分钟,得到20分13个篮板2次盖帽。

92:102不敌八一队 江苏同曦 三连客无胜回家

昨晚,江苏同曦远赴浙江宁波挑战八一队,全队上下都渴望在实力一般的对手身上抢到赛季客场首胜,不过由于受限打八一队只能使用双外援,虽然双方拼到了最后,同曦仍以92:102不敌对手。至此,同曦在这一轮的三连客比赛中未尝胜绩。

现代快报记者 程玲林

双外援出战 同曦客场负八一

由于CBA其他球队打八一队时只能使用双外援,所以同曦主帅徐强本场比赛把桑尼排除出了出场名单。

即使桑尼不在场,同曦仍有与八一队抗衡的实力,首节同曦与对手战成22平,韦弗一人挑起大梁,此后第二节双方也打得异常激烈,同曦半场仅以46:49落后3分,回到更衣室后,徐强称赞弟子非常顽强,只是要在接下来的比赛中更加注意防守。

易边再战,同曦依然打得不错,韦弗的几次三分球将双方的比

分差距保持在几分之内,但无奈第四节由于体能下降,加上另一名外援兰姆发挥并不好,此役他仅得到5分,算是拖了球队的后腿,最终同曦客场以92:102不敌对手。此役韦弗拿到27分,买尔丹和于长春分别拿到15分和14分,其他球员的得分都没有上双。

客场总输球 还是进攻不得力

连续输给深圳、上海和八一队,在这个三连客的比赛中,同曦没有完成赛季客场首胜,这不得不让人非常遗憾。事实上,看看这三支球队的整体实力,同曦完全有机会与之抗衡。



韦弗一人难救球队

毕竟在客场,受到各方面因素的制约,在输球之后,同曦领队骆国明表示:“这几场输球原因有很多方面,但最主要的是我们进攻做得不太好,比如今天在只能上双外援,桑尼无法出场的情况下,兰姆的手感并不佳,而其他球员也未能在关键时刻站出来帮助球队多得分,所以导致今天这个局面。”

不过,同曦的主场战斗力还是非常强的,在打完这场比赛之后,同曦又将回到常州的主场迎战广东和浙江稠州,对于接下来的主场比赛,队长冯欣说:“我们在主场的发挥一向非常好,此前已经5连胜了,所以回到主场我们将重新找回自己。”

烽火NBA

湖人送76人赛季首胜
科比回家
这一次没有嘘声



球迷感谢科比

昨天,科比回家了,在宣布赛季结束将退役之后,这也是科比最后一次在家乡费城进行NBA的比赛。可是这支湖人已到了必须重建的地步,在客场以91:103输给了76人,送给对手开季以来的首场胜利。要知道76人此前已经创下北美职业联盟的最长连败纪录28连败,而开季以来也是18连败。

但这场比赛更大的意义在于科比回家,76人特意在赛前为科比安排了一场新闻发布会。费城有着科比最美好的时光和回忆,他从小在这里打球,并一直想成为76人的球员。要不是当年选秀76人选中了艾弗森,科比终老的球队将是76人。科比说:“昨晚我开车在费城逛了逛,去了我打球的球场,时光真是过得太快了。”科比表示,非常享受回到家乡打球,对当地的特色食物记忆犹新。只可惜逐渐老去的科比不复当年之勇,在家父老面前表现也不算好,26投仅7中,出手17次三分只投进4球,全场得到20分5个篮板。

这样的一支湖人已经让人无语,《洛杉矶时报》记者马克·海斯勒的评价很有意思:“科比把这场比赛当游戏,而湖人也成了一个笑话,从领先12分被打成落后14分。”湖人和76人这对难兄难弟对决,湖人还给76人送去了温暖。当然,所有现场的球迷这次没有嘘科比,他们高呼着MVP,比赛进行到第二节时技术台的广告位还出现了一行字:“科比,谢谢你给我们的回忆,我们永远爱你。” 盖源源

斯诺克英锦赛

力克特鲁姆普 梁文博闯入16强

昨天,斯诺克英锦赛在约克进行了第三轮最后8场的较量,中国选手梁文博以6:4爆冷击败5号种子特鲁姆普,闯入16强。中国香港选手傅家俊以6:3战胜了吉尔伯托,也顺利晋级。

特鲁姆普曾经在2011年赢得英锦赛冠军,前两轮比赛中,他一直患感冒,状态受到影响。排名28位的梁文博平时与特鲁姆普是练球伙伴,他此前在英锦赛上的最好成绩是闯入第二轮。特鲁姆普在比赛前透露,梁文博是他见过的训练水平最高的选手,只可惜在比赛中往往没能发挥出最高水平。

昨天的比赛,梁文博终于找到了训练时的感觉,以6:4击败对手,首次进入英锦赛16强。28岁的梁文博下一轮将面对排名52位的福特。 据新华社